
（１）りんご１個とみかん８個の代金と、りんご２個とみかん６個の代金は、どちらも５００円です。こ
　　　のとき、みかん１個の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　　　　　　　　）

（２）マグカップ２個と皿３枚の代金は７２０円、マグカップ３個と皿４枚の代金は９８０円です。
　　　このとき、皿１枚の値段はいくらですか。

こたえ（　　 　　　　　　　　　　　　）

（３）トマト４個ときゅうり４本の代金と、トマト２個ときゅうり１８本の代金は、どちらも６４０円で
　　　す。このとき、きゅうり１本の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　　　　　　　　）

（４）リュック１個と帽子２個の代金は８０００円、リュック２個と帽子３個の代金は１４０００円で
　　　す。このとき、帽子１個の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　　　　　　　 　　）

（５）ハンカチ２枚と歯ブラシ５本の代金は８６０円、ハンカチ３枚と歯ブラシ７本の代金は１２１０円
　　　です。このとき、歯ブラシ１本の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　 　　　　　　　　　　）
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①　次の問題をそれぞれ解きなさい。



（１）りんご１個とみかん８個の代金と、りんご２個とみかん６個の代金は、どちらも５００円です。こ
　　　のとき、みかん１個の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　５０円　　　　）

（２）マグカップ２個と皿３枚の代金は７２０円、マグカップ３個と皿４枚の代金は９８０円です。
　　　このとき、皿１枚の値段はいくらですか。

こたえ（　　 　　　２００円　　　　　）

（３）トマト４個ときゅうり４本の代金と、トマト２個ときゅうり１８本の代金は、どちらも６４０円で
　　　す。このとき、きゅうり１本の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　２０円　　　　）

（４）リュック１個と帽子２個の代金は８０００円、リュック２個と帽子３個の代金は１４０００円で
　　　す。このとき、帽子１個の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　２０００円　 　　）

（５）ハンカチ２枚と歯ブラシ５本の代金は８６０円、ハンカチ３枚と歯ブラシ７本の代金は１２１０円
　　　です。このとき、歯ブラシ１本の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　 　１６０円　　　　）
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①　次の問題をそれぞれ解きなさい。


